
 Протокол
№ 

гр. София,    21.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 64 състав,  в 
публично заседание на 21.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калинка Илиева

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева, като разгледа дело номер 7393 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 

След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното повикване в 
11,16 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. М., редовно призован, не се явява, представлява се от адвокати А. и В., с 
пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  НАЧАЛНИКЪТ  НА  ОТДЕЛ  "МИГРАЦИЯ",  МИНИСТЕРСТВО  НА 
ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован,  се  представлява от юриск.  С.,  с  пълномощно по 
делото от днес. 

Страните: Моля да дадете ход на делото. 
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,
                                        О П Р Е Д Е Л И:
                               ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата и приложените писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка по издаване на заповедта, постъпила с молба от 23.09. 
2025 г. по издадената заповед с отказ от предоставяне право на продължително пребиваване на 
чужденец в България. 
 ДОКЛАДВА писмени бележки на ответника, постъпили на 21.10.2025 г. с приложени документи. 

АДВОКАТ В.: Поддържам жалбата, не соча нови доказателства, да се приеме административната 



преписка  и  приложените  писмени  доказателства.  Не  сме  запознати  с  представените  днес 
документи, считаме същите за неотносими, а ако ги приемете следва да се запознаем с тях, в 
указан от съда срок. Водим допуснатия ни свидетел. 
ЮРИСКОНСУЛТ  С.:  Оспорвам  жалбата,  не  соча  нови  доказателства,  да  се  приеме 
административната  преписка  и  приложените  писмени  доказателства.  Моля  да  приемете 
писмените бележки от колегата Г., с приложените документи като доказателства. 

СЪДЪТ 
            О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства.
ДАВА възможност  на  жалбоподателя да  се  запознае  с  постъпилите днес  документи и  изрази 
становище най-късно до следващото съд.з. 
В залата се въведе свидетеля и съдът премина към снемане на самоличността му: 
 
И. С. С., български гражданин, неосъждан, без дела, без дела и родство със страните по делото.

СЪДЪТ Предупреди свидетеля за наказателната отговорност, носена за лъжесвидетелстване по 
реда на чл. 290 НК.
Върна личната карта. 

СЪДЪТ премина към разпит на С.:
На въпроси на съда, свидетелят отговори:
С.: Живея в жилищна сграда на    [улица], в С., това е кооперация. Живея    в 3-стаен апартамент в 
повечето случаи сам, но и с  жена ми и с  детето ми,  защото имаме още едно жилище. Имам 
сключен договор с Предраг, той ми е наемател от три години. Разбрали сме се и той ми плаща 
наем спрямо нощувките, такава му е работата, не ги декларирам, той 2- 3 пъти пътува за С.. Аз 
съм наемодател. Домоуправител съм на блока от 5-6 години на тази кооперация. За проверката на 
„Миграцията“, комшийка от етажа е разбрала, че търсят човек, писала е на жена ми по „Вайбър“,  
разбрала, че търсят някакъв руснак, жена ми се обади, предадоха ми телефона на човека, аз го 
познавам, той е същият от преди три години. Сега проверката беше в делничен ден, в работно 
време, Предраг го нямаше, най-вероятно беше на работа, преди обяд беше, не е бил на адреса, но 
е бил в България. Още първият път, пред три години, си говорихме с човека от „Миграция“. Сега 
се  чухме  отново  с  човека,  който  проверяваше,  той  си  спомни  за  мен,  спомни  си  че  съм 
домоуправител на блока. Договорът с Предраг не е прекратен, още действа, плаща    250-300 лева, 
на края на месеца идва и смятаме. Сега, когато говорих с длъжностното лице, лично се видяхме, 
му  казах,  че  Предраг  живее  в  кооперацията,  казах  му  че  и  преди  три  години  е  идвал  и  е 
проверявал, а дали съм му изяснил, режима на пребиваване на Предраг – не си спомням, но на 
хиляда процента проверяващият разбра че Предраг живее на адреса, а за режима на пребиване, 
ако ми задал такъв въпрос, съм отговорил на проверяващия. 
 Страните: Нямаме повече въпроси, нямаме други искания. 
СЪДЪТ 
                                                    О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за  02.12.2025 година от  10.20 часа,  за  когато страните 
уведомени.



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,32 ч.
СЪДИЯ:

 СЕКРЕТАР:
 


